

牢记初心担使命 砥砺前行新征程

恩平掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

连日来，恩平市教育系统、公安局、人民法院、人民检察院、人社局、住房和城乡建设局、水利局、农业农村局、科工商务局、市场监督管理局、城市管理和综合执法局、林业局等召开会议，专题传达学习党的二十大精神，掀起学习宣传贯彻热潮。

江门日报记者 周晓莹
梁晓敏 吴健争 胡伟杰

恩平市教育系统

近日，恩平市教育系统召开传达贯彻党的二十大精神会议，要求迅速把思想和行动统一到学习宣传贯彻党的二十大精神上来，全面落实省委、省委教育工委、江门和恩平市委的工作部署，切实把学习宣传贯彻党的二十大精神转化为推动恩平教育高质量发展的生动实践。

会议强调，要充分认识党的二十大精神的重大意义，准确把握党的二十大精神的核心要义。党的二十大精神是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举

旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。恩平教育系统要系统把握党的二十大精神关于教育事业的战略部署，深刻理解和贯彻教育强国、科技强国、人才强国战略重大意义，进一步增强为党育人、为国育才的责任感使命感紧迫感。

会议强调，要认真落实党的二十大精神提出的任务要求，深入推动习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神入脑入心，着力办好人民满意的教育。一是聚焦根本，持续把握教学方向；二是聚焦重点，加快建设高质量体系；三是聚焦改革，落实立德树人根本任务；四是聚焦人才，打造高素质人才队伍。

恩平市公安局

恩平市公安局召开党委理论中心组(扩大)学习会，深入学习党的二十大精神，研究部署学习宣传和贯彻落实工作。

会议要求，精心组织安排，营造浓厚氛围，迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。坚持多措并举，加强组织领导、周密安排推进。要将学习宣传贯彻党的二十大精神纳入公安教育培训工作整体计划，找准贯彻落实的结合点、切入点、着力点，精心研究谋划当前和今后一个时期恩平公安工作的思路举措。要扎实做好宣传工作，营造浓厚学习宣

传氛围。

会议强调，要坚持学以致用，推动落地见效，凝聚砥砺奋进力量，履行公安机关主责主业。一要树牢总体国家安全观，把维护国家安全和恩平社会治安大局持续稳定作为恩平公安的首要责任。二要坚持以人民为中心的发展思想，把建设更高水平的平安恩平、法治恩平作为恩平公安的不懈追求。三要全面深化警务机制改革，把改革创新作为恩平公安工作高质量发展的第一动力。四是要坚定不移全面从严管党治警，把打造过硬铁军作为恩平公安一以贯之的政治要求。

恩平市人民法院

恩平市人民法院召开党组理论学习中心组专题研讨会，传达学习贯彻党的二十大精神，研究部署学习宣传和贯彻落实工作。

会议强调，要提高政治站位，认真学习宣传贯彻党的二十大精神，机关党委、各个庭(室)部门、党支部要精心组织、周密部署，迅速掀起学习宣传贯彻热潮。二要坚持人民至上，切实践行司法为民宗旨。把人民群众的呼声作为第一信号，在工作中坚定不移践行司法为民宗旨。依法严厉打击各类刑事犯罪，调解结合妥善处理民事纠纷，深化执行长效机制建设。三要梳理短板不足，提升审判工作质效。要

对照审判质效各项指标，紧盯案件办理关键环节，提早筹划，真正把学习成果转化为推进审判执行工作的强大动力。四要切实加强队伍建设，推动全面从严治党向纵深发展。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，严格落实执行“三个规定”、新时代政法干警“十个严禁”等铁规禁令，锻造忠诚干净担当的过硬法院铁军。五要坚持创新升级，推进法院司法品牌“精彩绽放”。要在“邑侨邑路”多元解纷、人民法庭融入基层治理、创建生态司法等品牌工作上持续发力，把司法品牌建设做到“人有我优、人优我精”，精心策划、重点培育、深度传播，真正实现司法品牌的价值。

恩平市人民检察院

恩平市人民检察院召开党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组(扩大)会议，传达学习贯彻党的二十大精神。

会议指出，一要学深悟透党的二十大精神要义，加强贯彻落实工作的组织领导。要提高站位、统一认识，通过原原本本读报告、读决议、读权威解读等方式，领会精神实质，把握核心要义，形成全方位、多层次的格局。二要扎实推进宣传工作，营造学习党的二十大精神浓厚氛围。要面向全体检察人员开展多形

式、多层次、全覆盖的全院培训，确保全体检察人员对党的大精神了然于胸。要积极主动面向人民群众开展密度大、精度高、深度广的集中宣传，推进扩大社会面宣传工作，推动宣传学习贯彻工作走深走实。三要狠抓“九分落实”，结合检察工作实际完成各项目标任务。在学深悟透基础上，进一步细化检察院贯彻落实方案，在政治建设、纪律建设、能力建设、队伍建设等方面狠下功夫，以更高水平的检察履职服务保障党的二十大精神落到实处。

恩平市人社系统

近日，恩平市人社系统召开传达学习党的二十大精神会议，提出贯彻落实要求。

一是思想上要重视到位、全面把握。恩平市人社系统要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，加强组织领导，周密安排推进，认真学习原文，深入学习领会，全面准确把握党的二十大精神确定的新时代就业、社会保障、人才人事、劳动关系等涉及人社工作的新任务新要求。

二是学习上要强化结合、全面领会。保障和改善民生是人社部门职责所在、使命所系。党的二十大报告提出了许多惠民生、暖民心的举措，对今后五年的工作提出了殷切期望和更高要求，要结合实际，以党的二十大精神为指引，谋划实施好人社系统各

项工作。要聚焦人社工作重点，找准贯彻落实党的二十大精神的关键点、切入点、着力点。紧扣就业优先、社会保障、人才引领、收入提高等重点民生事项，在发展中补齐民生短板。

三是行动上要坚决有力、全面落实。坚持就业优先战略，扎实稳步大力推进“稳就业”各项政策落实落地，完善公共服务体系，促进更加充分、更高质量就业。要健全社会保障体系，持续推进社会保险参保扩面，进一步推进社保服务标准化、规范化、便利化。加大社会保险基金监管力度，织密社会保障安全网，为群众提供更加暖心贴心的社保服务。要构建和谐劳动关系，打好根治欠薪攻坚战，加强执法检查，切实维护劳动者合法权益和社会和谐稳定。

恩平市住房和城乡建设局

日前，恩平市住房和城乡建设局召开党组(扩大)会议，传达学习贯彻党的二十大精神，部署恩平住建系统贯彻落实工作。

会议强调，要充分认识党的二十大精神的重大意义，深刻学习领

会党的二十大精神丰富内涵、精神实质。提高政治站位，切实用党的二十大精神武装头脑、指导工作；坚持真抓实干，高质量完成各项工作；严格市场监管，规范房地产市场秩序；推动城市更新，打造宜居城市环境；全力

抓好安全稳定工作，促进社会大局稳定。要加大宣传力度，营造浓厚学习氛围。要强化组织领导，充分利用好学习载体，全面宣讲宣讲，促进党的二十大精神在住建系统生根发芽、开花结果。

恩平市水利系统

近日，恩平市水利系统召开传达学习党的二十大精神会议，传达党的二十大精神、党的二十届一中全会精神以及恩平市委常委会(扩大)会议精神，就恩平市水利系统如何学习贯彻党的二十大精神提出意见。

会议强调，党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以只争朝夕的决心，以奋发有为的担当，高举中国特色社会主

义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，加快推动新阶段水利高质量发展。

会议要求，认真学习领会，全面准确把握，更加自觉地维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义，坚定历史自信、增强历史主动，在新的赶考之路上

向历史和人民交出新的优异答卷。紧紧围绕水利各项重点工作，找准切入点、着力点、落脚点，以实际工作成效体现学习成果，为恩平市实现高质量发展作出水利应有贡献。要不断在“知其言更知其义、知其然更知其所以然”上下功夫，长期坚持并全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实习近平总书记“十六字”治水思路和关于治水重要讲话批示指示精神，切实用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

恩平市农业农村局

恩平市农业农村局召开党组(扩大)会议，传达学习党的二十大精神、党的二十届一中全会精神，研究部署机关及下属事业单位学习宣传贯彻落实工作。

会议指出，恩平农业农村局全体党员干部要切实增强学习宣传贯彻的政治自觉思想自觉行动自觉，聚焦主责主业，把准工作

重点，埋头苦干、务实善干，踔厉奋发、勇毅前行，以更加昂扬的姿态奋进新征程、谱写新篇章。

会议强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，准确把握核心要义。恩平农业农村局系统全体党员干部要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，全面深刻领会和把握党的二十大精神

的丰富内涵和精髓实质，坚持先学一步、学深一层、多悟一分，真正做到学懂弄通做实。要把学习宣传贯彻党的二十大精神同完成年度重点工作和全年目标任务结合起来，以真抓的实劲、敢抓的拼劲、常抓的韧劲，真正把学习成果转化为攻坚克难的本领，奋力开创农业现代化发展新局面。

恩平市科工商务局

恩平市科工商务局召开传达学习党的二十大精神专题学习会，深入学习贯彻党的二十大精神及传达省、江门市和恩平市相关会议精神，安排部署贯彻落实工作。

会议指出，要切实抓好党的二十大精神的学习贯彻。紧贴单位职能和实际深入学习党的二十大精神，推动学习深入，推动广泛宣传，推动工作提升，着力解决实

际问题，把学习宣传贯彻成果体现到“增总量、调结构、提速度、优服务”四项工作的全过程、各方面，转化为高效统筹疫情防控和经济社会发展，推动恩平经济社会高质量发展的具体举措。

会议强调，要严格落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求，进一步增强信心决心，发扬斗争精神，不断总结经验，提升能力水平，全力冲刺第四季度，切实推动各项目标任务更好完

成。要抓实抓细疫情防控各项工作，最大限度保障人民生命健康；要全力以赴抓好经济运行，推进“工业振兴”工程、产业创新发展、招商引资等重点任务，着力夯实经济发展基础。要统筹发展和安全，切实抓好信访维稳、安全生产等各项工作，以实际行动推动党的二十大精神落地落实，努力向恩平市人民交上满意答卷。

恩平市市场监督管理局

恩平市市场监督管理局召开传达学习党的二十大精神工作会议，研究部署学习宣传和贯彻落实工作。

会议要求，全体干部职工要把学习宣传贯彻党的二十大精神和党的二十届一中全会精神与具体工作结合起来，与推动转化落实结

合起来，积极做新思想的传播者、宣传者、践行者，奋力走好新时代的长征路。要毫不动摇坚持党的领导，练就服务人民的真本领，保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态。

会议强调，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段

时期的首要政治任务，迅速兴起学习宣传贯彻热潮，使大会精神贯彻落实到经济社会发展和党的建设方方面面。要坚持学深悟透，着力把握精神实质；要注重学用结合，着力凝聚思想共识；要坚持见行见效，着力推动高质量发展。

恩平市城市管理和综合执法局

近日，恩平市城市管理和综合执法局召开党组(扩大)会议，专题传达学习党的二十大精神，研究部署城管系统学习宣传和贯彻落实工作。

会议强调，全市城管系统要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，切实抓好学

习贯彻落实。

要坚持深学细悟，全面准确把握党的二十大精神实质。着力提高运用党的创新理论分析和解决问题的能力，更好引领新时代城管工作高质量发展。

要坚持真抓实干，把习近平总书记重要讲话精神和党中央

大决策部署贯彻落实到城管工作各方面全过程。

要坚持多措并举，迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。通过集中学习、专题研讨、教育培训和宣传宣讲等多种形式，确保党员干部职工学以致用、学有成效、学出本领。

恩平市林业局

近日，恩平市林业局召开党组(扩大)会议，传达学习党的二十大精神、党的二十届一中全会精神，部署林业系统学习宣传贯彻落实工作。

会议强调，恩平林业系统干部职工要从三方面抓好贯彻落实。

一是深入学习党的二十大精神，

把思想和行动统一到党中央决策部署上来，保持昂扬的精神状态，更加积极主动地担当作为，全力以赴完成各项林业工作。

二是以党的二十大精神为指引，牢记党的宗旨，结合林业本职工作，恪尽职守，踔厉奋发，勇于创新，为党的二十大确定的目标任

务而努力奋斗。

三是把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务，通过党组会议、党组理论学习中心组学习、支部主题党日、“三会一课”、专题研讨等多种方式，迅速掀起学习宣传贯彻热潮，奋力推动新时代林业工作高质量发展。